

TAMBO MID

TAMBOMID

Cizmă de drumeție din piele impermeabilă, care vă menține picioarele uscate, aerisite și bine fixate pe sol cu talpa de cauciuc antiderapantă.

Partea superioară	Piele impermeabilă
Căptușeală	3D-Plasă, Membrană
Talpă pentru picioare	SJ SPUMĂ AVENTURĂ
Talpă exterioară	Phylon/Cauciuc
Greutatea eșantionului	0.510 kg



BLK



TAU

SJ-TEX

SJ Tex is a high-performance membrane that offers waterproof protection without compromising breathability.

Partea superioară din piele respirabilă

Pielea naturală oferă un grad ridicat de confort pentru purtător, combinat cu durabilitate în aplicații versatile.

Tiger Grip-tehnologie

Talpa exterioară cu tehnologia Tiger Grip este cunoscută pentru rezistența la alunecare, capacitatea de a rezista la uzură și tracțiunea excelentă pe diverse suprafețe, chiar și pe cele umede și denivelate. Acestea sunt fabricate dintr-un compus exclusiv de cauciuc și prezintă modele și caneluri specifice pentru a îmbunătăți aderența și stabilitatea.

Performance Foam Technology (PFT)

This lightweight, flexible, and durable foam offers excellent cushioning, shock absorption and energy return with every step. Designed to enhance comfort and reduce fatigue on long treks.

SJ Foam Adventure

Featuring two layers of recycled PU foam with different densities and a recycled polyester top layer, the SJ Foam Adventure is perfect for long hikes and demanding outdoor activities.

Talpă exterioară din cauciuc

Tălpile exterioare din cauciuc oferă funcții versatile care le fac potrivite pentru multe domenii de aplicare: rezistență excelentă la tăieturi, rezistență la căldură și frig, flexibilitate ridicată la temperaturi scăzute, rezistență la ulei, combustibil și multe substanțe chimice.

Mediile:

Mediu noroios, Suprafețe inegale, Mediu umed

Instrucțiuni de întreținere:

Pentru a prelungi durata de viață a pantofilor, vă recomandăm să îi curățați în mod regulat și să îi protejați cu produse adecvate. Nu vă uscați pantofii pe un calorifer și nici în apropierea unei surse de căldură.